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PATTO DI INTEGRITA’ TRA IL DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA DELL’INFORMAZIONE, ELETTRONICA E TELECOMUNICAZIONI E GLI OPERATORI ECONOMICI PARTECIPANTI ALLA CONSULTAZIONE PRELIMINARE DI MERCATO VOLTA ALL’INDIVIDUAZIONE DI UN OPERATORE ECONOMICO CUI AFFIDARE LA FORNITURA DI  UN TEST CASE PER SYSTEM EVCA FOR EV A VALERE SUI FONDI DEL PIANO NAZIONALE RIPRESA E RESILIENZA (PNRR) MISSIONE 4 “ISTRUZIONE E RICERCA” - COMPONENTE 2 “DALLA RICERCA ALL’IMPRESA” - INVESTIMENTO 1.4 “POTENZIAMENTO STRUTTURE DI RICERCA E CREAZIONE DI "CAMPIONI NAZIONALI" DI R&S SU ALCUNE KEY ENABLING TECHNOLOGIES” FINANZIATO DALL’UNIONE EUROPEA – NEXTGENERATIONEU - CENTRO NAZIONALE 4 “ CENTRO NAZIONALE DI RICERCA PER LA MOBILITÀ SOSTENIBILE.” - SPOKE 9 - PROGETTO DAL TITOLO “SMART MODELS AND TECHNOLOGIES FOR URBAN MOBILITY” – CO-PI PROF. FRATTALE MASCIOLI, COD.U-GOV CN4_SPOKE_9_DIET – DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA DELL’INFORMAZIONE, ELETTRONICA E TELECOMUNICAZIONI.

CUP B83C22002900007

Il presente Patto di Integrità stabilisce la reciproca, formale obbligazione del Dipartimento di Ingegneria dell’Informazione, Elettronica e Telecomunicazioni e degli operatori economici di conformare i propri comportamenti ai principi di lealtà, trasparenza e correttezza, nonché l’espresso impegno di non offrire, accettare o richiedere somme di denaro o qualsiasi vantaggio o beneficio, sia direttamente che indirettamente, al fine dell’affidamento dell’appalto/concessione e della corretta esecuzione dello/a stesso/a.

Le unità di personale del Dipartimento di Ingegneria dell’Informazione, Elettronica e Telecomunicazioni, impiegate ad ogni livello nell’espletamento della procedura in oggetto e nella gestione del relativo contratto, sono rese edotte del contenuto del presente Patto d’Integrità, nonché delle sanzioni previste a loro carico in caso di mancato rispetto dello stesso.

Il Dipartimento di Ingegneria dell’Informazione, Elettronica e Telecomunicazioni si impegna a comunicare, a tutti gli operatori economici, previa espressa richiesta, oltre le informazioni previste dalla normativa vigente, i dati più rilevanti riguardanti la procedura in oggetto.

L’operatore economico si impegna a segnalare al Dipartimento di Ingegneria dell’Informazione, Elettronica e Telecomunicazioni qualsiasi tentativo di turbativa, irregolarità o distorsione nelle fasi della procedura di affidamento, nonché durante l’esecuzione del contratto, ove stipulato, da parte di ogni interessato o addetto o di chiunque possa avere influenza circa le determinazioni da assumere nell’intero ciclo di vita dell’appalto/concessione.

In particolare l’operatore economico si impegna a segnalare al Responsabile della Struttura e al RAD, sottoscrittori del presente Patto, al Responsabile unico del Progetto e al RPTC, entro il termine della presentazione dell’offerta:

· i possibili conflitti di interesse, allo stesso noti, relativi al personale del Dipartimento di Ingegneria dell’Informazione, Elettronica e Telecomunicazioni coinvolto nel procedimento di gara nel suo complesso;

· ogni elemento idoneo a limitare una perfetta, leale, trasparente concorrenza.

L’operatore economico è consapevole che nel caso di violazione degli obblighi assunti con il presente Patto, nonché di inosservanza delle disposizioni ivi contenute, potranno essere applicati, all’esito di un contraddittorio, le seguenti sanzioni e i conseguenti provvedimenti:

1) Esclusione del concorrente dalla presente procedura;

2) Revoca dell’aggiudicazione;
3) Segnalazione del fatto alle Autorità competenti;

4) Escussione della cauzione (se richiesta);

5) Risoluzione del contratto.

Ogni controversia relativa all’interpretazione ed esecuzione del presente Patto d’Integrità fra il Dipartimento di Ingegneria dell’Informazione, Elettronica e Telecomunicazioni e gli operatori economici e tra gli stessi operatori economici sarà risolta dall’Autorità Giudiziaria competente.

F.to Il Direttore del Dipartimento 

Prof. Massimo Panella

F.to Il Responsabile amministrativo delegato 

Dott.ssa Maria Elisabetta Dessj

L’Operatore economico 
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